



Република Србија  
МИНИСТАРСТВО ПРИВРЕДЕ

Број: 404-02-171/5/2017-11  
15. септембар 2017. године  
Кнеза Милоша 20  
Београд

**Одговори на питања – појашњење IV Конкурсне документације за јавну набавку број 73/2017 – Изградња рефлекторског осветљења и рефлекторских стубова стадиона „ФК Колубара” у Лазаревцу, град Београд**

Заинтересовано лице је затражило појашњење Конкурсне документације за јавну набавку број 73/2017 и поставило следеће питање:

**Питање:**

У делу предмера под Ф.тачка 1. Између осталог тражи се „ангажовање стручног тима произвођача рефлектора који ће извршити усмеравање према фотометријским прорачунима“.

Обзиром да рефлекторе испоручује Наручилац, молимо да појасните колико износи и да ли је трошак овог ангажовање на терет извођача радова.

**Одговор:**

Трошкови усмеравања рефлектора не иду на терет извођача радова.

**Питање:**

У делу предмера под Ц -Систем управљања осветљењем стадиона .

У случају уградње Siemens PLC-ова оптимално је коришћење Siemens SCADA програмског пакета Siemens С С. Пошто тај програмски пакет ради искључиво под Microsoft Windows оперативним системом, да ли је прихватљиво да се испоручи рачунар са Microsoft Windows оперативним системом, чиме се не ограничава конкуренција ?

**Одговор:**

За систем управљања осветљења треба испоручити рачунар са Microsoft Windows оперативним системом.

**Питање:**

У предмеру радова је наведено да је заштита се метална конструкција решеткастог стуба топло цинковање и завршно лакирање а у Техничком опису се наводи:

"Заштита од корозије челичне конструкције мора бити урађена на следећи начин:

о припрема површине чишћењем механички или хемијски до степена чистоће Ст3;

о основни премаз на бази двокомпонентног епокси премаза у 2 (два) премаза

о први премаз основним премазним средством се по правилу наноси четком у радионици након пријема конструкције, а остали премази након завршене монтаже челичне конструкције

о 2 (два) пута покривни двокомпонентни завршни полиуретански премаз

о Сва оштећења радионичког премаза у фази монтаже морају бити прописно санирана

о коначан систем ЗОК утврђује се Уговором о градњи Инвеститора и Извођача водећи рачуна о описаним околностима и важећу техничку регулативу"

Да ли се примењује заштита стубова из техничког описа или из предмера радова и уколико је по предмеру радова молимо појашњење шта подразумевате под "завршно лакирање"?

**Одговор:**

Као заштиту металне конструкције решеткастог стуба треба понудити топло цинковање и завршно лакирање као што је наведено у предмеру радова.

за Комисију за јавну набавку

*О. Мијодраговић*  
Оливера Мијодраговић, члан комисије